

Доцент Высшей школы компьютерных технологий и информационных систем на Туполевских чтениях



Доцент Высшей школы компьютерных технологий и информационных систем принял участие в конференции «XXVI Туполевские чтения (школа молодых ученых)»

С 9 по 10 ноября в Казани на базе Казанского национального исследовательского технического университета имени А. Н. Туполева (КНИТУ-КАИ) состоялась Международная молодежная научная конференция «XXVI Туполевские чтения (школа молодых ученых)». Конференция приурочена к 100-летию со дня основания гражданской авиации России.



**Международная молодежная
научная конференция
«Туполевские чтения
(школа молодых ученых)»**



КАЗАНЬ

Пленарное заседание конференции открыл ректор КНИТУ-КАИ Тимур Алибаев. Он подчеркнул, что для развития авиационной отрасли страны требуются высококвалифицированные кадры: инженеры, технологи, конструкторы и те, кто занимается обслуживанием самолетов. Поэтому конференция ориентирована преимущественно на молодых ученых, которые готовы внести свой вклад в развитие гражданской авиации.



Директор ЦКБ ПАО «Туполев» Николай Васильев рассказал про подготовку крупносерийного производства Ту-214, разработку двигателя ПД-8 для регионального Ту-334. Генеральный конструктор – исполнительный директор АО «ЭЙРБУРГ» (AIRBURG) Александр Бадеха рассказал про развитие серийного строительства транспортных беспилотников в нашей стране. Ведущий конструктор отдела силовых установок АО «ЭНИКС» Владислав Варсегов представил доклад об импульсных реактивных двигателях для самолётов-мишеней.







Высшую школу компьютерных технологий и информационных систем представлял доцент, к.э.н. Андрей Черненький с докладом на тему «Компьютерное моделирование исторических проектов в аэрокосмической отрасли». Доклад вызвал обширную дискуссию среди участников конференции. По итогам конференции Андрей Владимирович получил диплом 1 степени за лучший доклад.

Министерство науки и высшего образования Российской Федерации
Казанский национальный исследовательский технический
университет им. А.Н. Туполева-КАИ (КНИТУ-КАИ)



Диплом

I степени

ВЫДАН

Черненкому Андрею
Владимировичу,
доценту Санкт-Петербургского
напитехнического университета

ЗА ЛУЧШИЙ ДОКЛАД

Международной молодежной научной конференции
«XXVI ТУПОЛЕВСКИЕ ЧТЕНИЯ (школа молодых ученых)»

Председатель оргкомитета,
ректор КНИТУ-КАИ



Т.Л. Алибаев

9-10 ноября 2023 г.
Казань

На конференции было представлено 26 секций, в рамках каждой из которых участники заслушивали доклады по соответствующим темам и обменивались мнениями. Представителю Высшей школы компьютерных технологий и информационных систем удалось побывать на таких секциях как:

Аэромеханика, проектирование и прочность авиационных конструкций (пилотируемых и беспилотных летательных аппаратов)

Перспективные материалы и структурообразующие технологии

Технология авиастроения и композитное производство